

**Протокол розбіжностей
до додаткової угоди № 1
до Договору від 21.12.2012 № 31/26**

**«Про надання на праві господарського відання державного майна,
яке використовується для забезпечення розподілу природного газу, не підлягає
приватизації, обліковується на балансі господарського товариства із газопостачання та
газифікації і не може бути відокремлене від його основного виробництва»
щодо його приведення до вимог примірного договору експлуатації газорозподільних
систем та їх складових, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
21.02.2017 № 95 (з урахуванням змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України
від 29.03.2017 № 188)**

м. Київ

«24» травня 2017 року

1. Ми, що нижче підписалися: ОРГАН УПРАВЛІННЯ: Міністерство енергетики та вугільної промисловості України (далі – Міністерство, Орган управління), в особі Директора департаменту нафтогазового комплексу Лісниченка О. П., який діє на підставі довіреності від 10.03.2017 № 01/31-2090, з однієї сторони,

та Публічне акціонерне товариство «По газопостачанню та газифікації «Донецькоблгаз» (далі - Оператор), в особі голови правління Федорченко В.М., який діє на підставі Статуту, надалі разом за текстом договору - СТОРОНИ, склали цей протокол розбіжностей про наступне:

В редакції ОРГАНУ УПРАВЛІННЯ	В редакції ОПЕРАТОРА
пункт 1 Договору експлуатації газорозподільних систем або їх складових 1. Предметом цього договору є надання оператору в експлуатацію газорозподільних систем або їх складових (далі - майно) за переліком за формою згідно з додатком 1, до яких підключені (приєднані) інші газові мережі.	пункт 1 Договору експлуатації газорозподільних систем або їх складових 1. Предметом цього договору є надання оператору права на експлуатацію державних газорозподільних систем або їх складових, що є державним майном, яке використовується для забезпечення розподілу природного газу, не підлягає приватизації, обліковується на балансі оператора та не може бути відокремлене від його основного виробництва, згідно з переліком, що є додатком № 1 до цього договору (далі – майно), до яких підключені (приєднані) інші газові мережі.
пункт 2 Договору експлуатації газорозподільних систем або їх складових 2. Перелік та залишкова балансова вартість майна, яке надається за цим договором оператору на умовах експлуатації, зазначається в додатку 1, який є невід'ємною частиною цього договору.	пункт 2 Договору експлуатації газорозподільних систем або їх складових 2. Перелік та залишкова балансова вартість майна, на яке надається право на експлуатацію за цим договором оператору, зазначається в додатку 1, який є невід'ємною частиною цього договору.
пункт 15 Договору експлуатації газорозподільних систем або їх складових 15. Оператор щороку здійснює	пункт 15 Договору експлуатації газорозподільних систем або їх складових 15. Оператор щороку здійснює

<p>відрахування плати за надане відповідно до цього договору в експлуатацію майна, що належить державі та обліковується на балансі оператора, у розмірі 10 (десяти) відсотків його залишкової балансової вартості.</p> <p>Плата за експлуатацію майна сплачується оператором до державного бюджету протягом року рівними частинами щокварталу до 25 числа наступного місяця шляхом перерахування коштів на рахунок у Казначействі.</p>	<p>відрахування плати за надане за цим договором право експлуатації майна, що належить державі та обліковується на балансі оператора, у розмірі 10 (десяти) відсотків його залишкової балансової вартості, з урахуванням умов, визначених абзацом третім цього пункту.</p> <p>Плата за експлуатацію майна сплачується оператором до державного бюджету протягом року рівними частинами щокварталу до 25 числа наступного місяця шляхом перерахування коштів на рахунок у Казначействі.</p> <p>Передбачені цим пунктом відрахування здійснюються за умови включення таких платежів до структури тарифу на розподіл природного газу та в обсязі, встановленому тарифом.</p> <p>Оператор, на протязі 30 днів з моменту підписання цього договору, зобов'язаний звернутися до НКРЕКП з відповідною заявою про включення плати за право експлуатації державних газорозподільних систем або їх складових до структури тарифу на розподіл природного газу.</p>
<p align="center">підпункт 2 пункту 19 Договору експлуатації газорозподільних систем або їх складових</p> <p>2) самостійно приймати рішення з питань організації діяльності щодо безаварійної експлуатації наданого майна, технічних питань та питань, що пов'язані з поточним його ремонтом, поліпшенням/відновленням, реконструкцією та модернізацією відповідно до умов, визначених цим договором.</p>	<p align="center">підпункт 2 пункту 19 Договору експлуатації газорозподільних систем або їх складових</p> <p>2) самостійно приймати рішення з питань організації діяльності щодо безаварійної експлуатації наданого майна, технічних питань та питань, що пов'язані з поточним його ремонтом, поліпшенням/відновленням, реконструкцією та модернізацією, приєднанням до газорозподільних систем відповідно до законодавства та умов, визначених цим договором.</p>
<p align="center">пункт 32 Договору експлуатації газорозподільних систем або їх складових</p> <p>32. Дія цього договору припиняється у разі: укладення іншого договору, предметом якого є використання відповідного державного майна; анулювання ліцензії на провадження господарської діяльності з розподілу природного газу; достроково за взаємною згодою сторін або за рішенням суду; банкрутства оператора;</p>	<p align="center">пункт 32 Договору експлуатації газорозподільних систем або їх складових</p> <p>32. Дія цього договору припиняється у разі: Укладення Сторонами іншого договору, предметом якого є використання відповідного державного майна; достроково за взаємною згодою сторін або за рішенням суду; банкрутства оператора – з дати визнання оператора банкрутом; прийняття рішення про ліквідацію оператора за рішенням учасників - з дати</p>

<p>прийняття рішення про ліквідацію оператора - з дати прийняття такого рішення.</p>	<p>прийняття такого рішення.</p>
--	----------------------------------

2. Протокол розбіжностей складений у двох автентичних примірниках, по одному для кожної із сторін і є невід'ємною частиною додаткової угоди № 1 до Договору від 21.12.2012 № 31/26 «Про надання на праві господарського відання державного майна, яке використовується для забезпечення розподілу природного газу, не підлягає приватизації, обліковується на балансі господарського товариства із газопостачання та газифікації і не може бути відокремлене від його основного виробництва» щодо його приведення до вимог примірного договору експлуатації газорозподільних систем та їх складових, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2017 № 95 (з урахуванням змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2017 № 188)

3. Протокол розбіжностей прийнятий Сторонами в редакції Оператора.

4. Протокол розбіжностей вступає в силу з моменту його підписання і скріплення печатками Сторін.

Реквізити та підписи сторін

ОРГАН УПРАВЛІННЯ:

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України

код ЄДРПОУ 37471933

телефон: 206 38 44

факс: 239 43 94

ОПЕРАТОР:

Публічне акціонерне товариство
«По газопостачанню та газифікації
«Донецькоблгаз»

код ЄДРПОУ 03361075

84313, м.Краматорськ, Донецька обл.,

вул.Південна буд.1

телефон: (0626)42-33-06

факс: (0626)42-33-23

Директор департаменту
нафтогазового комплексу

Лісніченко О.П.

24 травня 2017 р.



Голова правління

Федорченко В.М.

24 травня 2017 р.

